Axmyanuzauua 3nanui

Umo makoe oona?

Kak 3anucwviearomcs oonu?
Kak cpaenumo oonu?

Kak naxooumsw oonro wucna?
Kak naxooumsw uucno no oone?
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Hanaun 4Yactb

m/n - ?

Hangn 4actb Yncna:
4/5 ot 80 8/9 ot 54
3/4 oT A 5/11 oT 55



*Hanau 4ucno no

2 b: mgacTH

I : : I
[ |
m/n - b

Haunou uenoe 4ncno, ecnu
417 = 24 2/9=28 3/7=B




Pewaem

B Kna3a e BeK. 1/9 yacTp Kj1acca

3a KOHTPOJIBbHYIO pa0OTy IIOJIy4nJia OLCHKY

“S”. CKOIbKO YYEHHUKOB IIOJIYYHUIN OLICHKY
66599‘?

36 : 9%1 = d(yu.)




B xmacce 30 gyenoBek. 1/3 yacTp Kjacca
MaJIbdYUKU. CKOJIBKO MAJIBUYUKOB B Kjiacce?

30 :3*1 =10 (yu.)




B knacce 30 gyenoBek. 2/6 U3 HUX
3aHMMAIOTCS B CHOPTUBHBIX CEKIIUSIX, a
OCTaJIbHBIC PeOsITa YBICKAIOTCS PUCOBAHUEM.
CKOJIBKO Y€JI0BEK 3aHUMAKOTCS PUCOBAHHUEM ?

1) 30:6*2=....(y9)-..... |
2) 30-..=..(y9)-..... | ﬂ
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OmKpvimue HOBbIX 3HAHUUL

B oubnnoreke 6000 kHAT OPO KUBOTHBIX .
Mama npountana 1/100 Bcex KHUT.
CKOJIBKO KHMT TTpounTajia Mamma?

B oubanorexke 6000 KkHUT PO KUBOTHBIX.
Cepéxa npountan 1% BCexX 3TUX KHMUT.
Cxonbko KHUT nmpouunTtail Cepexa?



lema ypoka

ITPOIIEHTBI

W?



Henu u 3a0auu

1. Yto o003Hauaercss cuMBoJIOM % ?

2. YUTo HaA3bIBAIOT IIPOILEHTOM ?

3. Hayuuthcs peniars 3a7a4d Ha HAaXOKIACHUE IIPOIECHTA.




H3 ucmopuu 3naka

procento cto clo clo <So %
(cmo)

Ctp. 71
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Yrto Hanxo caenarb, 4To0bl HauTH 1/100 uncna?

Yrto Hamo caenarb, uTo0ObI HaviTH 1% oT uncna ?
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Kedup conepxur 4 % xupa Cxunxu Ha ToBapsl 30 %

@_?IIbDUPADU

VeneBaemocTs B kiaacce 100%

HAern nmeror npaso Ha 6ecnnarnoe obpazoBanme

B BBIOOpax MPHHSIN yYaCTHE
55 % wusbupareseii




Cpaenenue 3a0au

B oubnuorexe 6000 KHUT PO KUBOTHBIX . B oubnuorexe 6000 KHUT PO KUBOTHBIX.
Marua npountana 1/100 Beex xuur, Cepexa npountan | %0 Bcex 3TuX KHUT.
CKoJIbKO KHMT ITpounTaia Marma? Cxonbko KHMT TpounTall Cepexa?

6000 : 100 = 60 (ku.) 6000 : 100 = 60 (ku.)




Pabora 1o yueOHUKY
cTp. 71 Ne2,3.4.
/3 cTp.73Ne2 3(a




Ilooeeoernue umozoe

1. UTo Ha3BIBAIOT IIPOLICHTOM?
2. Kak Havitu 1 % ot yucna?

3. Kak npuroasitca 3HaHusl, IIOJIyYEHHBIE HA YPOKE?




